

Полазећи од иницијативе Града Бијељина за активно укључивање грађана у процесу управљања и доношења одлука, у складу са стандардизованом методологијом за планирање интегрисаног локалног развоја (МиПРО), прихваћеном и препорученом од стране Владе Републике Српске и Савеза општина и градова РС, те потребе формирања локалног партнерства за развој, учесници првог, конститутивног састанка Партнерства за развој Бијељине, одржаног дана 16.02.2017.године, усвојили су

ЗАЈЕДНИЧКУ ИЗЈАВУ

О ЛОКАЛНОМ ПАРТНЕРСТВУ ЗА РАЗВОЈ

1. Свјесни смо потребе да се развој нашег града треба водити проактивно и одговорно, полазећи од принципа одрживог развоја и социјалне укључености, на којима се заснива МиПРО методологија планирања. У складу с тим принципима, одређујемо се за такав приступ развоју нашег града, у коме се складно комбинује економски просперитет са већом укљученошћу социјално осјетљивих категорија становништва.
2. Увјерени смо да се бројним проблемима и изазовима економског и друштвеног развоја, као и очувања животне средине, може најбоље одговорити примјеном интегрисаног приступа и укључивањем свих појединаца, институција, привредних субјеката и организација из јавног, приватног и невладиног сектора, који својим капацитетом и заинтересованошћу могу да допринесу развоју нашег града.
3. Спремни смо да, као грађани Бијељине и као представници сектора у којима радимо, допринесемо свим активностима које се односе на Стратегију развоја Града Бијељина, као кључног инструмента за управљање развојем града. Исто тако, спремни смо да допринесемо ефикасном провођењу и ажурирању Стратегије и планова имплементације, учествујући у систематичном праћењу провођења и дајући конструктивне приједлоге како се провођење може убрзати, а Стратегија и планови ажурирати у складу са промијењеним околностима.
4. Наш допринос првенствено ће се огледати у активном учешћу на састанцима Партнерства које ће организовати и припремати Град Бијељина - Одсјек за локални економски развој и европске интеграције, најмање два пута годишње, а по указаној потреби и чешће. Уз то, спремни смо да своја мишљења, виђења, информације, коментаре, сугестије и приједлоге, дајемо и између тих састанака или кроз рад секторских група, када и како то буде корисно за развој нашег града.
5. У свом раду у Партнерству за развој града Бијељина, поштоваћемо принципе доброг партнерства: развијање међусобног повјерења и сарадње, посвећеност заједничким интересима и јавном добру, ширење партнерства и укључивање других